
R６年度

お子様は、園に安心して楽しく通えて
いますか？

思う：93
やや思う：11
あまり思わない：1

Q.1

回答数

Q.2
園は、子どもが意欲的に活動できる
環境を整えていますか？

保護者アンケート（園評価）集計結果

回答数
思う：92
やや思う：11
あまり思わない：2

Q.3
お子様は、最後まで頑張る力が
育ってきていますか？

回答数
思う：54
やや思う：47
あまり思わない：4
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思う やや思う あまり思わない

88%

10% 2%

思う やや思う あまり思わない

51%45%

4%

思う やや思う あまり思わない



s

回答数
思う：90
やや思う：11
あまり思わない：4

Q.6
園は、保護者と保育教諭やその他
職員と話しやすい環境を提供して
いますか？

回答数
思う：87
やや思う：14
あまり思わない：4

Q.4
保育教諭は、お子様をよく理解
していると思いますか？

回答数
思う：83
やや思う：18
あまり思わない：4

Q.5
園は、お子様の病気やケガ・事故
などについて保護者への連絡を
適切に行っていますか？

79%

17%

4%

思う やや思う あまり思わない

86%

10%
4%

思う やや思う あまり思わない
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24%
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思う やや思う あまり思わない



回答数
思う：94
やや思う：10
あまり思わない：1

Q.9
新システム「コドモン」の導入により、
園との連絡をスムーズにできるよう
になったと思いますか？

回答数
思う：48
やや思う：45
あまり思わない：12

Q.7
園は、感染症対策を十分に
行っていますか？

回答数

思う：69
やや思う：29
あまり思わない：6
全く思わない：1

Q.8
園は、災害・避難訓練等を行い
園児の安全に関する取り組みを
適切に指導を行っていますか？

89%

10%1%

思う やや思う あまり思わない

66%

27%

6%1%

思う やや思う あまり思わない 全く思わない

46%

43%

11%

思う やや思う あまり思わない



今回のアンケート結果は、全体を通して高い評価を頂いているものと考えます。

Q.3「お子様は、最後まで頑張る力が育ってきていますか？」の項目が、昨年同様低くなっています。

私たちは、園生活のなかでは、自分がやりたいと思うことを頑張る力（やり通す力）は豊かになって

いると思いますが、嫌だけどやらなければならない事を我慢して頑張る力を育んでいくことが次の

課題と考えています。

Q.8については、今年度も高い評価を頂いています。災害時の避難や安全に関する園の取り組み

にご理解を頂いている結果と考え、ありがたく思っています。

Q.9新システム「コドモン」については、今年度の１月から始まったばかりということもあり、まだ使い

慣れるところまでいっていない方もいらっしゃると思います。今までの方法に慣れている方もいらっし

ゃると思いますので、職員ともに今しばらく慣れの期間が必要かと思います。

Q.１０園からの情報発信については、ここ数年の園運営の柱の一つとして捉えています。今年度この

ような高い評価を頂けたことで、取り組みの成果があったものと感謝しております。

上記のように個別的には課題がみられるものの総じて高い評価を頂いたものと考えますので、今年

度のアンケート結果をもとにしながら更に改善・努力をしていきたいと思います。

アンケートのご協力ありがとうございました。

立正こども園

【 総　評 】

Q.10
当園のホームページやインスタグラム
で、子どもたちの様子や園の取り組み
がわかりやすく発信していますか？

回答数
思う：93
やや思う：11
あまり思わない：1
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13%
4%

思う やや思う あまり思わない


